

中国体育彩票连续 15 年助力新年登高健身大会

登高迎新 火遍全国

2020年“中国体育彩票”新年登高健身大会自2019年12月下旬便已在全国各地陆续展开,于元旦当天达到高潮。作为全民健身的“1号活动”,新年登高健身活动今年已是第二十五届,自2006年起,新年登高健身大会已连续15年得到中国体育彩票的鼎力支持,成为一项标志性的大型全民健身活动。

各地体彩也为活动参与者准备了丰富多彩的“节目”,让大家在登高之余,可以选择参与更多的趣味体育活动,赢取体彩礼品。

■专题整理 艾禾



湖南 2020 名选手喜迎新年

2019年12月21日,“中国体育彩票”2020年全国新年登高健身大会湖南主会场活动在张家界武陵源风景名胜区黄石寨举行。来自全国各地的2020名户外运动爱好者齐聚一堂,在登高望远赏雪中喜迎新年。

上午9时,发令枪响起,2020名选手向着海拔1080米的黄石寨山顶出发。本次新年登高项目分为专业组(全程6.4公里)、群众组(全程5公里),线路途径大氧吧、前山游道、六奇阁等,最后到达黄石寨顶松涛馆,全程均是登山台阶,既考验选手的实力,又考验选手的毅力。

相对于专业组选手的一鼓

作气、步伐矫健,大众组选手看起来就显得轻松惬意许多。他们大多是和朋友、家人一起参赛,队伍中有5岁的小朋友,也有六七十岁的老年人。68岁的滕先生是跟几个老友从山西到湖南旅游的,正好赶上这次活动,“过几天我就69岁了,通过旅游健身,我感觉自己年轻了好几岁。”

当日,张家界体彩分中心在现场开展了以“这一刻,你光芒万丈”为主题的体彩嘉年华活动,搭建了帐篷、展板,设置了活动互动区,很多人用体彩助力新年登高的拍照相框合影留念。此外,工作人员还在现场赠送体彩小礼品、矿泉水,受到了大家的欢迎。



海南 为奥运健儿加油助威

1月1日,“中国体育彩票”2020年全国新年登高健身大会海南分会场活动在海口市秀英区火山口世界地质公园举行。来自全省数千名各界群众在新年的第一天以登高健身的形式喜迎新年。

“今天带孩子一起来参加新年登高健身大会,就是希望给孩子灌输一种强身健体的意识,让他在体验快乐的健身活动中健康成长。同时也祝愿家人在新的一年里生活幸福,事业步步高升。”参与登高健身活动的海口市民符女士表示,她已经连续四年参加新年登高活动,中国体育彩票一如既往地支持活动举办,热爱健身的普通老百姓是最大的受益者。

活动现场,海南体彩为参与活动的群众带来特色文化表演,还有“创意拍照”和“体彩挑战赛”互动环节,并结合“体彩在身边 公益看得见”“助力扶贫 与爱同行”“益起来 聚精彩”等主题内容,用色彩艳丽的展板为新年登高增色,吸引不少群众驻足参与。其中,“体彩挑战赛”设体彩知识有奖竞答,涵盖体彩责任彩票、公益公信品牌建设等知识,现场群众踊跃参与,气氛热烈。

值得一提的是,活动现场还设置了为奥运加油主题和新年祈福主题的背景板,供登高健身群众拍照留念的同时,也为参加2020年东京奥运会的中国健儿加油助威,为新的一年祈福。



宁夏 近 4000 人徒步登高



2019年12月29日,“中国体育彩票”2020年全国新年登高健身大会(宁夏主会场)在银川市览山公园举行,近4000名健身爱好者以徒步登高的形式喜迎新年的到来。

活动现场,色彩鲜艳的中国体育彩票道旗让览山公园充满节日的喜庆氛围,参与新年登高的群众每人都收到了一个印有中国体育彩票标志的运动背包,里边有号码布、帽子、运动马甲、补给食品等。此外,由体彩从业人员组成的登高队伍,也是现场一道亮丽的风景。

在活动终点,形式多样的地面推广活动吸引了众人驻足。无论是计时跳绳、动感单车极速骑行,还是点球制胜,均吸引了众人参与,大大提升了此次登高健身活动的趣味性。

